

# 我市首次举行中国武术新段位制考试



考试现场

□晚报记者 陈星羽 文/图

本报讯 8月13日，2014年周口市中国武术段位制考试在市体育中心举行。据悉，参加此次考试的都是中小学生，共71人。

昨日，来自我市的71名中小学生在市体育中心参加了2014年周口市中国武术段位制考试。

据周口市武术协会会长张志民介绍，在以前的武术段位制考试中，选手只需要单练套路。从2012年开始普及的新的武术段位制考试则增加了对练。新的武术段位制考试，可以让初学者更好地理解武术套路中各个动作的含义。

据了解，中国武术段位制是为增强人民体质，推动武术运动的发展，提高武术技术和理论水平，建立规范的全民武术体系，而特别制定的。



义演现场

## 老年门球交流活动开始啦

8月13日，周口市老年门球交流活动在市体育中心门球场举行，共有10支队伍、80多名老年门球活动爱好者参加。  
图为活动现场。

晚报记者 陈星羽 摄



## 郸城县爱心艺术团免费义演

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 8月13日早上6时许，郸城县人民广场歌声悠扬、舞姿翩翩。这是郸城县爱心艺术团正在开展“学雷锋、树新风”暑期广场免费义演活动。据悉，该艺术团将从8月1日至9月1日，每天早上为市民演出。

“我最爱听美英唱的《朝阳沟》银环上山选段。”“我最喜欢听刘淑婷吹的唢呐，以后我也要学。”住在广场附近的王奶奶和

孙子乐乐每天都来看郸城县爱心艺术团的演出。

据介绍，郸城县爱心艺术团开展的“学雷锋、树新风”暑期广场免费义演活动，将于9月1日结束。如果市民有需要，该活动还将进行下去。

据了解，近几年来，该艺术团已先后为敬老院的老人、孤儿院的孩子、离退休干部等义演200多场，听众达7万多人次。

线索提供 安稳 王兆华

# 2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者，①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告；③赠送礼品一份（以上三项任选其一）。特定假日（重阳节、教师节等）当天凭身份证件、教师证订《周口晚报》，享受优惠价。

本报所赠礼品，由九阳小家电亲情赞助。

**《周口晚报》全年单价148元**

征订热线：8234300 8284567

